

EDITORIAL

Con sus 40 años de trayectoria ininterrumpida, *Natura Neotropicalis* es orgullosamente una de las revistas nacionales más antiguas del país y ampliamente valorada por distintas instituciones en las que se desarrollan investigaciones científicas relacionadas con el estudio de las Ciencias Naturales. Durante todos estos años, numerosos investigadores de referencia han aportado desde sus áreas de experticia o mediante tareas de gestión editorial, contribuyendo enormemente a enriquecer la calidad de la revista y difundir los nuevos conocimientos, apostando comprometidamente al desarrollo de la ciencia nacional.

En este contexto y con el mismo compromiso, como nuevas editoras de *Natura Neotropicalis*, comenzaremos una nueva etapa a partir del presente número. Reconocemos que no es una tarea fácil, no sólo por la responsabilidad que implica el trabajo editorial de una revista con la mencionada trayectoria, sino también por el esfuerzo que requiere llevar adelante dicha tarea en tiempos de "ISI". Pese a ello, asumimos este compromiso con convicción como un desafío alentador y con la certeza de contar con la valiosa colaboración de los Editores Asociados y del Comité Científico Asesor, así como de quienes nos precedieron en esta labor, orientándonos desde su experiencia.

Entre los principales logros de la revista en los últimos cinco años, no podemos dejar de mencionar los importantes avances respecto de su actualización, difusión y alcance territorial, en tanto se han consolidado intercambios con revistas y boletines de otras asociaciones y con instituciones nacionales y extranjeras. Asimismo, se ha incluido a la revista en un ámbito académico, constituyéndola como una edición conjunta entre la ACNL y la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Universidad Nacional del Litoral, lo que posibilitó agilizar las tareas de edición y cumplir con la regularidad de aparición de cada número. Finalmente, se han incorporado nuevos actores de distintas disciplinas científicas tanto en el cuerpo de Editores Asociados como en el Comité Científico Asesor, incluyendo investigadores de otras regiones de Sudamérica.

De aquí en más, con el trabajo y esfuerzo conjunto de la ACNL, la Facultad de Humanidades y Ciencias y cada uno de los actores, una de nuestras propuestas es efectivizar el plan de publicar el presente y los sucesivos números en dos fascículos separados, lo cual permitirá una mejor periodicidad de publicación y, más adelante, acceder a nuevas indizaciones. Además de los artículos y notas científicas, continuaremos incluyendo comentarios bibliográficos, colaboraciones y semblanzas u homenajes a importantes investigadores que consideramos interesantes y muy valiosos aportes al conocimiento general de las ciencias y de quienes la construyen cotidianamente. Para finalizar, queremos agradecer el apoyo de todo el cuerpo editorial presente y pasado, a todos los autores y evaluadores, a los integrantes y socios de la ACNL y a todos aquellos que nos apoyan y alientan a desarrollar esta grata tarea. Auguramos un trabajo conjunto productivo y enriquecedor para todos, que nos permita fundamentalmente seguir apostando por el desarrollo no sólo de la ciencia nacional sino de Sudamérica, puesto que compartimos ecosistemas, problemáticas e intereses comunes.

Ma. Florencia Gutierrez
Luciana Montalto